SB0135/307374/1

BY: Finance Committee

AMENDMENTS TO SENATE BILL 135

(First Reading File Bill)

AMENDMENT NO. 1

On page 1, in line 3, strike "Correctional" and substitute "<u>Detention</u>"; and in lines 6, 7, 11, and 14, in each instance, strike "correctional" and substitute "<u>detention</u>".

AMENDMENT NO. 2

On page 2, in lines 5, 15, 21, 25, 30, and 37, in each instance, strike "CORRECTIONAL" and substitute "<u>DETENTION</u>".

On page 3, in line 12, strike "CORRECTIONAL" and substitute "DETENTION".

On page 4, in line 17, strike "CORRECTIONAL" and substitute "<u>DETENTION</u>"; in lines 24 and 29, in each instance, strike "correctional" and substitute "<u>detention</u>"; and in line 27, strike "Sheriff" and substitute "Superintendent of Detention Facilities".